AIATQNIZMA «MPOrPAMMATIZMOZ YIMOAOTIZTQN»
OEMA A

Al. Tt 8a epdavioTel KATA TNV EKTEAECH TOU TIOPAKATW TPOYPAUUATOG :
a, b=input(), input()

if a<b:
a=b-a
b=2*a-3
printa, b
av 60600V amnoé To MANKTPOAOYLO OL TLUEG:
A. 5«kaL10 B. 10kaL3 (4 povadeg)

A2. Na petatparei To mapakatw TURa alyopiBuou og LlooSUvapo He Xprion the evioAng for
i=2
while i<10:

a=input()

print a

i=i+2 (7 povadeg)

A3. Av x=3, y=-2 kol z=-1 va X0 paKTNPIOETE TIG MAPAKATW EKPPACELS WG AANBNC i Weudnc.
. (x+y)*z>0
1. ((x>=y) and (z<x)) or (z>y)
lIl. (not x!=y) and (z>x-1) (6 povadeg)

A4. Aivetal otL otn petaBAnt word €xet kataxwpnOel n akdAoudn cupBoloocelpa:
«KAAH EMITYXIA 3TH ZQH 2AZ». Na ypdete tL Ba epdaviotel otnv 006vn Ue TIg
OKOAOUBEG EVIOAEG:

l. print word[:4]

II. print len(word)

[ll. print word[8:15]

IV. print word[-7:] (8 povadeg)

OEMAB

B1. Na ypayete ta anoteAéopata mou Ba epudaviotolV 6To SLEPUNVEUTH EVIOAWV av

SWOOUE TIC 0KOAOUBEC EVTOAEG:

I. >>>range(1,10,3)

II. >>>range(8)

lIl. >>>range (10,1,-2)

IV. >>>len(range(7))

V. >>>20 not in range(1,15) (5 povadeg)

B2. Aivovtal oL mapakdtw evioAég Python. Tumiotelete OtL Ba epdaviotel otnv 006vn PeTd

TNV EKTEAECN TOUG;

1=[4,2,12,6,-7,2]

print [[-4]*[1]

I=I+[5,10]

l.append(20)

print |

l.insert(3,5)

print |



l.pop()

print |

l.pop(4)

print | (5 povadeg)

B3. Tt Ba epudavioel To TMOPAKATW TUA O TIPOYPAUOTOC ¢
num=5
def function():
num=10
print num
function()
print num (4 povadeg)

B4. Na ypadel mpoypappa to onoio Stafalet to apxeio “input_file.txt” kat to avtiypddel
oTo apxeio “output_file.txt” TomoBetwvtog unpootd and kabe ypaupr Tov avfovta aplBuo
™ne. (11 povadeg)

OEMAT.

Mua etatpeia anmaoyolet 50 umtaAAnAouc. Na ypadel mpoypappa to onolo:

M. Na StaBalel To OVOUATEMWVUHO KAl TIG Unviaieg anodoxég kaBe umalAniou. (2 pov.)
2. ©a urmoAoyilel To T0ad Tou POPOU KALUAKWTA, CUUPWVA UE TOV TTAPOKATW TiVaKAL:

Mnviaieg anodoxig Nocooto KpAtnong
¢opou

‘Ewg 600 € 5%

Ao 601€ ¢wg 1000€ | 15%
Amo6 1001 éwg 1500€ | 30%
Avw Twv 1500€ 40%

(10 povadeg)

3. Oa gpdavilel To OVOUATEMWVU O, TIG UNVLIaieg amodoxEg, To GOpo Kal TIG KaBapEG
HNviaieg amodoxEg mou MPOKUTITOUV LETA TV adaipeon tou dpopou. (4 povadeg)

4. No epdavilel To cuVOALKO GOPO Kal TIG CUVOALKEG KABapEG amodoxXEC OAWY TwV
urtaAARAwY poadl. (6 povadeg)

5. Na epdavilel To péco 6po Twv Kabopwv UNviaiwy amodoxwv twv UaAANAWV.

(3 povadeg)

OEMA A.

Y€ £VOl OXOALKO aywva, yLa To ABANUA « GALO LG LAKOG» KaTaypadeTatl yla kabs abAntA n
KaAUtepn €ykupn emiboor) tou.

Na ypadel mpoypappa To omnoio:

Al. Na StaBalel amo 1o MANKTPOAGYLO TO PEKOP TWV MIPONYOULEVWY OYWVWV KAl VO TO
béxetal, epdoov elval BeTIKO Kol PLKpOTEPO TwV 10 PETPpwWV. (2 povadeg)

A2. Na 8taBalel To cUVOALKO aplBUO TwV aywWVIIOUEVWYV Kal yla kaBe abAnti va Stapalet To
ovopa Kal tnv enidoon Tou Kal va ta TonoBbetel oe Vo Aloteg name, epid. (4 povadeg)

A3. Na gpdavilel To 6voua tou abAntn Pe tv Xelpotepn enidoon. (4 povadec)

A4. Na gpdavilel Ta ovopato Twv abAntwv mou katéppld oy To peKOp aywvwy. (5 povadec)
A5. Na gpdavilel ta ovopata twv abAntwv tafvounpéva avaloya pe tnv enidoon toug. (10
HOVASEC).



